

我從小到現在都喜歡吃糖果。

記得那一天，我正在家裏開心地吃着棒棒糖，看着電視。突然覺得左邊的一隻牙十分疼痛，我用手按住臉，跑去告訴媽媽。媽媽幸災樂禍的說：「叫你平時不要吃那麼多糖果，你偏偏不聽，看！現在牙齒疼了吧！」聽完媽媽這麼說，我淚流滿面，大哭起來。我拉著媽媽，不斷喊痛，急了起來還發誓以後不吃糖果。媽媽沒可奈何，只好帶我去看牙醫。

到了牙醫診所，我又不肯進去了，被媽媽罵了一頓，才進三步退兩步的走到登記處等候。不久，輪到我了。我戰戰兢兢的步入診治室，躺到指定的椅子上，心裏怕得很，卻不敢撒野了。聽到牙醫手裏拿着的儀器發出「嘶嘶」的聲音，就知道死期到了。不過，牙醫叔叔用儀器伸進我的嘴裏，那蛀牙一下子就被鉗了出來。咦？怎麼一點兒都不覺得痛？滿神奇的啊！

脫牙不痛，可是牙肉卻痛死了。回到家，我又大哭大鬧起來。媽媽用盡方法給我止痛，但我仍覺得好像怎樣也止不了痛似的。最後我哭得夠累，伏在媽媽溫暖的背上睡著了。我被牙肉痛楚折磨了大半天，媽媽卻被我折騰了一整天。

第二天醒來，牙肉不痛了，我也變身做乖孩子，為報答媽媽而幫助做家務，也答應以後少吃糖果。

教師回饋：牙痛是小事，卻挺折磨人的。作者把小小故事寫得曲曲折折，看過牙醫的讀者一定感同身受，會心微笑。（賴燕萍老師）